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Platforma zakupowa Zamawiającego Wykonawcy, którzy pobrali SWZ 

Odpowiedzi na pytania 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzone na 
podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych na dostawy, usługi  
i roboty budowlane w Komunikacji Miejskiej Rybnik Sp. z o.o. w Rybniku pn.: 
„Dostawa samochodu dostawczego.”. 

Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedzią Zamawiającego. 

Proszę o uwzględnienie tej informacji przy opracowywaniu oferty. 

Pytanie nr 4. 

Dzień dobry, zgodnie z prośbą o uszczegółowienie pytania nr 1 w załączniku 

przesyłam wskazane ogólne warunki sprzedaży, obejmujące gwarancję na pojazdy 

marki pojazdu, jaką chcielibyśmy zaofertować. Uprzejmie proszę o odpowiedź, czy te 

warunki mogą zostać zaproponowane w zamian za zapis rodziału IV punktu 4, 

dotyczącego gwarancji i rękojmi. 

Odpowiedź na pytanie nr 1 oraz 4. 

Zamawiający informuje, że zapoznał się z zapisy dotyczącymi gwarancji i dopuszcza 

ochronę na zasadach gwarancji producenta przez wskazany okres. Zamawiający tym 

samym zmienia zapisy SWZ w rozdziale IV pkt 4: 
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Jest: 

Wykonawca jest zobowiązany udzielić Zamawiającemu gwarancji jakości i rękojmi za 

wady na warunkach producenta samochodu w okresie minimum 24 miesięcy od daty 

zakupu. 

Powinno być: 

Wykonawca jest zobowiązany udzielić Zamawiającemu ochrony na zasadach 

gwarancji producenta samochodu w okresie minimum 24 miesięcy od daty zakupu. 

Zamawiający zmienia zapisy w zał. 1 – formularz oferty pkt 7: 
Jest: 

7. Oświadczamy, że udzielamy Zamawiającemu gwarancji jakości oraz rękojmi za 
wady dostarczonego pojazdu wraz z zamontowanym w nim wyposażeniem oraz 

na wszystkie pozostałe urządzenia i systemy przekazane w związku z realizacją 

przedmiotu, a nie zainstalowane w dostarczanym pojeździe na warunkach 

określonych w SWZ. 

Powinno być: 

7. Oświadczamy, że udzielamy Zamawiającemu ochrony na zasadach gwarancji 
producenta dostarczonego pojazdu wraz z zamontowanym w nim wyposażeniem 

oraz na wszystkie pozostałe urządzenia i systemy przekazane w związku  

z realizacją przedmiotu, a nie zainstalowane w dostarczanym pojeździe na 

warunkach określonych w SWZ. 
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